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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da Subprefeitura de 
Guaianases, no  dia  16 de Setembro de 2021  às 16:00h, tendo em vista a 
PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões 
telepresenciais pelos Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência 
decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por decorrência 
da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
 
A reunião contou com a presença dos conselheiros do CADES, os interlocutores da 
subprefeitura e a participação de alguns convidados. 
 
Com a palavra a Sra. Rosangela, deu inicio a leitura da ata do mês de agosto e 
durante a leitura foi esclarecendo os pontos questionados. 
 
Foi apresentado o novo interlocutor titular da subprefeitura para o CADES, Sr. Carlos 
Alberto Said. E informado a ausência da Sra. Vanessa interlocutora do CREAS por 
motivo de férias. 
 
Sr. Said, se apresenta e agradece a todos pela presença e fala que está a disposição 
para todos. 
 
A conselheira Dalva, pede uma atenção para os reparos das calçadas esburacadas 
e acidentadas, visando as necessidades de cadeirantes e solicita manutenção nos 
parques. Porém não informou endereço das calçadas danificadas e dos parques para 
manutenção. Também questiona referente a volta das reuniões presenciais, pois 
muitos não tem acesso a internet para as reuniões online. 
 
Foi esclarecido que as reuniões ainda permanecem online conforme a portaria de 
março/2020. 
 
Ainda em resposta a Sra Dalva, o Sr. Said, orientou que verifique os endereços e 
abra um chamado no telefone 156. 
 
O Sr. Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil, cobra limpeza no córrego 
da Avenida José Higino Neves. Também questiona se a ATA do mês de agosto já foi 
publicada no site da subprefeitura. 
Foi esclarecido que será publicada após a leitura e aprovação da mesma. 
 
Em resposta ao Sr. Carlos, o referido córrego está na divisa de Cidade Tiradentes e 
Guaianases, e embora as enchentes aconteçam apenas do lado da Cidade 
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Tiradentes é de competência das duas Subprefeituras a limpeza do mesmo, portanto 
encaminharemos a demanda para que seja tratada entre os dois gabinetes.    
 
O conselheiro Rogerio informa que se sente feliz em fazer parte do conselho e se 
sente privilegiado em poder lutar em defesa do meio ambiente juntamente com os 
demais conselheiros. Também pede atenção na limpeza dos córregos e bocas de 
lobo antes das fortes chuvas de verão para evitar os alagamentos e aproveita para 
agradecer e parabenizar o Subprefeito Thiago Della Volpi pelo excelente trabalho que 
está desenvolvendo nos bairros de Guaianases.  
 
O conselheiro Vicente reclama do sistema Participe+, e declara que foi prejudicado 
na eleição por conta das falhas no sistema. 
A Sra. Jabra explica que foram falhas técnicas no sistema e que a Comissão Eleitoral 
se reuniu e optaram por cancelar a eleição e posteriormente agendar novas datas. 
 
A conselheira Dalva, reclama que ainda a população continua jogando entulhos e 
lixo nos pontos viciados e a Sra. Maria Jabra explica da importância de 
conscientização da população em usar os quatro Ecopontos disponibilizados pela 
Subprefeitura. 
 
O conselheiro Waldir, teve problemas ao se conectar com o link do aplicativo DUO e 
acabou não participando da reunião.  
   
 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 156 a fim 
de permitir à Prefeitura a confecção de um mapeamento das demandas da cidade, 
conferir a performance da Subprefeitura e dos próprios canais que ela disponibiliza 
para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
Carlos Alberto Said – Interlocutor Sub-G 
Rosangela Santana – Interlocutora Sub-G 
Maria Jabra – Sub-G 
André Lobo – Sub-G 
Dalva Laura Santana - Conselheira CADES  
Rogério dos Santos – Conselheiro CADES 
Vicente Manoel dos Santos - Conselheiro  CADES 
Rogério Gonçalves dos Santos - Conselheiro CADES 
Silvana Elias da Silva - Conselheira CADES 
Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil 
Solange – Sec. Do Verde e Meio Ambiente  


